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1) Determina a aquação reduzida da reta que passa pelo ponto (-1,4) e é 

perpendicular à reta 3x + 2y +5 = 0, 

2) Determina a equação reduzida da reta que passa pela origes e é para- 

jela à reta y = -3x + 4. 

3) Determina a equação geral da reta que passa pelo ponto (3,-2) e é per- 

pendicular à reta que passa pelos pontos (-1,4) e (3,-4). 

4)Determine o ponto de intersecção das retas: 

a) y==2x+5 e ym=3+4 b) 4x-2y=-10- O é 3x+4y-2- O 

c)x=4y-B- O e 5x+2y+4= 0 d) y==6x-5 o y=1+9 

5) Determina o ponto de intersecção da reta x-4y+8-0 com a reta determine 

da pelos pontos (-3,-2) e (-5,4). 

6) Encontra o ponto de intersecção da rete2x-y+1-O0 com a reta deterainada 

pelos pontos (2,5) e (3,4). 

7) Encontra a equação da reta que passa pela intersecção das retas x-y=-O 

e x-2y+1-0 e é paralela à reta x+y-O, 

8) Deternina a equação geral da reta que passa pelo ponto: 

a)(=7,4) e é paralela à reta y==4/5 + 2 : 

b)(2,7) e é perpendicular à reta 2x-67+3-0 

c)(-8,3) e é perpendicular à reta determinada pelos pontos (2,3) e(5,4). 

d) de abscissa -2 e é paralele à reta y= 6x-5. 

9) Encontra a equação da reta que é paralela à reta que passa pelos pon- 

tos (0,-3) e (5,2) e pela intersecção das retas 2x+3y-2-0 e y=3x+19, 

10) vetermina a equação geral da reta que passa pela intersecção das retas 

3x-4y-9-0 e2x+7+5=0 é é perpendicular à reta 2x-47+3-0, 

11) Determina o valor de E para que as retas sejam paralelas; 

a) 3x-6y/20e EX+27+9=0 b) ux+27-300 e 6x+27-B-0 

Cc) 4x+7-5=0, mx+y=4-0 à) 5x+2y-3-0 e mx-y-4-0 
12) Determina o valor de "a! para que as retas sejam perpendiculares: 

a)4x+y-3-06 12x+y-B-0 b)ax+3y-2-0 e 2x=y-5=0 

o) 5x+2y-3-0 e ax+7-4-0 d) ax+5y-6 e 3x-y-B-0 

13) Achar a equação reduzida da reta que passa pelo ponto médio de A(O0,2) 

e B(4,0) e paralela à reta 2x+y-6-0, 

14) Calcular a equação da reta que passa pelo ponto de intersecção das 

  

retas x+y-15-0 e x-y-3-0 e pelo pênto médio de A(1,3) e B(=3,1), 
    

  

RESPOSTAS 
1) y=2x/3 + 14/35 1)y=-x+2 ou x+y-2-0 10)2x+7+5-0 

2)y=-5x 8) a)x+5y--0 11)2)-1 D)6.0)4 a)5/: 

3) x-2y-7-0 b)3x+y-13-0 12)2)1/4 6)-2/5 b)3/ 

4)a)(1,3) d)(2=1) c)3x+y+21=0 q)5/3 

e)(0,-2) 4)(-2,7). d)6x-y+12-0 13)y==22+5 

5» (-4,1) 9)m=1 e (-5,4) ) 14)y=2x/5 + 12/5 ou 
6) (2,5) 7=2+9 ou x-y+9=0 2x=5y+1 2-0 
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